

ELŐTERJESZTÉS

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2021. december 9-i ülésére

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Tárgy: Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről

Előterjesztő: dr. Ignácz Anita Éva jegyző


Előkészítő: Sándor Tamás aljegyző
Pecánkáné Szőke Judit pénzügyi csoportvezető
Csonka Marianna személyzeti és szakoktatási szakreferens

Az előterjesztést megtárgyalta:

Humán Erőforrás Bizottság
Gazdasági Bizottság
Pénzügyi Bizottság
Jogi és Ügyrendi Bizottság
Inota Városrész Önkormányzó Testülete

A határozati javaslat törvényességi szempontból megfelel.

Ellenőrizte:


Bérczes Beáta
jogi előadó


Sándor Tamás
aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2021. évi munkatervében december hónapra tervezett előterjesztések között szerepel a „Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről” szülő előterjesztés megtárgyalása.

2021. évben a Polgármesteri Hivatal közszolgálati tisztviselőinek és munkavállalóinak engedélyezett költségvetési létszáma 51 fő volt. A Képviselő-testület döntése alapján 2015. február 1-jével megszűnt a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Iroda, annak feladatai továbbra is a Polgármesteri Kabinet Iroda, a Hatósági Iroda, illetve a Pénzügyi Iroda keretein belül kerülnek ellátásra.

Várpalota Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a 63/2012. (XI. 15.) Társulási Tanácsi határozattal a Munkaszervezetét 2013. június 30-án megszüntette, ezt követően a munkaszervezeti feladatokat szintén a Várpalotai Polgármesteri Hivatal látja el.

A köztisztviselők alkalmazási és képezési feltételeit törvény, valamint kormányrendelet szabályozza, így elmondható, hogy a Hivatalban csak olyan köztisztviselők kerültek kinevezésre, akik megfelelnek a fenti jogszabályoknak. A hivatali állomány végzettségét tekintve a betöltött álláshelyeken 25 fő felsőfokú, 20 fő középfokú végzettségű. A középfokú végzettségű köztisztviselők mindegyike rendelkezik a munkaköréhez előírt középfokú vagy emelt szintű, esetleg felsőfokú szakképzésben megszerzett képzéssel.

2021-ben is folytatódott a köztisztviselők kötelező továbbképzése az egyéni továbbképzési terv alapján, e-learninges vagy jelenléti oktatás keretében, melyeket a kollégák sikeresen teljesítettek.

A személyi állományban ebben az évben is történtek változások. Év közben 8 főnek szűnt meg a jogviszonya, 1 fő pedig szülősi szabadságra ment. A munkakörök ellátását belső átszervezéssel, valamint 3 fő felvételével átmenetileg megoldottuk, de az üres álláshelyeket továbbra is folyamatosan pályáztatjuk.

A hivatalban alkalmazottak jelenlegi létszámát sokrétű feladataink alapján szükségesnek és indokoltnak tartom, hiszen az előre nem látható személyi változások munkaszervezési gondokat okozhatnak, melyeket viszont igyekszünk minél gyorsabban és hatékonyabban megoldani, hogy továbbra is zökkenőmentes legyen az igazgatási feladatellátás, valamint a 2022-ben tartandó országgyűlési képviselőválasztás lebonyolítása és meg tudjunk felelni a közigazgatással szemben támasztott változó kihívásoknak, uniós elvárásoknak, szolgáltató jellegű igényeknek.

Hatósági Iroda

A Polgármesteri Hivatal Hatósági Irodája - *13 fő köztisztviselővel* - elsősorban államigazgatási jellegű feladatokat lát el, azaz főként a jegyző hatáskörébe tartozó ügyekben jár el. Az Iroda állományába tartozik a kereskedelmi, telephely-engedélyezési ügyintéző, az anyakönyvvezető, a hagyatéki és gyámügyi ügyintéző, a vagyongazdálkodási ügyintéző, műszaki ügyintéző, valamint a közterület-felügyelők és az adóhatóság.

Az irodavezetői feladatokat a jegyző látja el.

Az **adóhatósági feladatokat** jelenleg 5 fő köztisztviselő látja el. A 6 fős létszámból 1 fő 2021. áprilistól szülési szabadságát tölti. Az adóhatóságon valamennyi köztisztviselő rendelkezik a szükséges képzettséggel, illetve az ehhez kapcsolódó továbbképzések folyamatosan biztosítottak. 2021. november 15. napjáig 9037 főszám és 18845 alszám került beiktatásra, illetve ügyintézésre.

2021. évtől a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat a Nemzeti Adó- és Vámhivatal látja el, azonban a gépjárműadóval kapcsolatban az önkormányzati adóhatóságnak továbbra is folyamatos feladatai vannak. A még be nem fizetett gépjárműadók behajtása, továbbá a gépjárműadó számlán lévő túlfizetések rendezése ugyanis folyamatos ügyintézészt igényel.

Jelentős feladatnövekedést okoztak a helyi iparüzési adóban, a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásainak enyhítésére hozott intézkedések. Többek között a mikro-, kis- és középvállalkozások adóelőleg csökkentésére irányuló nyilatkozatainak a tömeges feldolgozása.

Végrehajtási eljárás keretében – felszólítás, munkabér letiltás, stb. - napi rendszerességgel végzik a kollégák a tartozások behajtását. A 2021-es évben az Adóhatóság 169 db sikeres végrehajtási cselekményt fogantatosított, melynek eredményeként kb. 16.000.000 Ft-ot sikerült behajtani.

Az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet módosítása következtében 2020. március 1. napjától a Várpalota Város Jegyzője által gyakorolt első fokú építésügyi hatósági feladatokat a Veszprém Megyei Kormányhivatal látja el.

2020. március 1-jétől a jegyző hatáskörébe tartozó szakhatósági eljárások, lakcímgizolások, hatósági bizonyítványok kiadását a **műszaki ügyintéző** látja el. Beruházással kapcsolatos feladatai közé tartozik a helyi építési szabályzattal kapcsolatos egyeztetések lefolytatása.

A műszaki ügyintéző feladata a beérkező tulajdonosi hozzájárulási kérelmek műszak vizsgálata és előkészítése a polgármester részére, melyekből 2021. november 30-ig 70 db került kiadásra.

Feladatai közé tartozik még adó- és értékbecslő bizonyítványok készítése, melyet a vagyongazdálkodási ügyintézőkkel megosztva valósít meg.

A Hatósági Iroda keretén belül látja el feladatát 1 fő **anyakönyvvezető** és 1 fő **hagyatéki és gyámügyi ügyintéző**.

Az anyakönyvvezető az anyakönyvi feladatokat látja el (haláleset anyakönyvezése, házasságkötések, névváltoztatási és névmódosítási eljárások, anyakönyvi kivonatok kiadása, adatszolgáltatás hatóságok részére, állampolgársági eskük lebonyolítása, hazai anyakönyvezés).

Hagyatéki ügyintéző feladatai: hagyatéki leltározás, hagyatéki eljárásokkal kapcsolatos adatszolgáltatás, Járási Hivatal Gyámhivatala megkeresésére vagyoneleltár készítése.

Gyámhatósági feladatkörben: nagykorú apa esetében teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvétele, a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében megállapítja a gyermek családi és utónevét, a gyámhatósági ügyekben megkeresésre környezettanulmányt készít, hozzájárul a kiskorú gyermeknek az apaság megállapítása iránti perben az anya pertársaként való részvételéhez, megállapítja az ismeretlen szülőktől származó gyermek és a képzelt szülők adatait.

Anyakönyvi Hivatal látja el:

- a helyi népesség-nyilvántartási feladatokat: igazolások, hatósági bizonyítványok kiadása, hivatalon belüli adatszolgáltatások, adategyeztetések,
- a címnyilvántartási feladatokat, illetve a Központi Címregiszter (KCR) kezelését,

- választásokkal kapcsolatosan a választópolgárok folyamatosan beadható kérelmeinek feldolgozását (más településen kitűzött időközi választás esetén, vagy adatletiltási kérelem)
- a 2022. évi országgyűlési választásokra (körzetesítési feladatok elvégzése, központi próba végrehajtása) történő felkészülést

Az anyakönyvvezető és a hagyatéki és gyámügyi ügyintéző valamennyi munkakörben teljes jogkörrel helyettesíti egymást.

Iktatott ügyiratforgalom 2021. november 30-ig:

Anyakönyvi ügyekben 114 főszám és 119 alszám,
hagyatéki és népességnyilvántartási ügyekben: 509 főszám, 2460 alszám.

Gyámügyi eljárásban iktatott főszám: 33, alszám 85 db.

Anyakönyvi kivonat és adatszolgáltatás kérése, kiadása: 870 db,
népességnyilvántartásból kiadott igazolások 36 db.

Anyakönyvi események rögzítése (haláleset, házasságkötés, névmódosítás, válás): 551 db.

Az elektronikus rendszer munkakosarán keresztül keletkezett rögzítések száma papíralapú anyakönyvekből 1116 db.

A helyi népességnyilvántartás adatai alapján kerülnek leigazolásra a külföldön dolgozó személyek és családtagjaik adatai, a felsőoktatásban tanulók ösztöndíj és kollégiumi kérelmeikhez szükséges „egy háztartásban élőkéről” szóló igazolások kiadása.

A helyi adóiroda az adattisztítási feladataik elvégzéséhez kéri a helyi népességnyilvántartásból a hiányzó adózási adatokat, illetve méltányossági kérelmek esetében végeznek egyeztetéseket.

A Szervezési, Intézményirányítási és Szociális Irodának havi rendszerességgel kerül átadásra az újszülöttek listája.

Az anyakönyvvezető a vegyes iktatású ügyiratokon kívül jogszabályban meghatározott anyakönyvi alapirattárat kezel.

A házasságkötésekben közreműködő anyakönyvvezetők száma 2 fő, az anyakönyvvezetők váltásban 2021. november 30-ig 127 házasságkötést bonyolítottak le.

A központi címregiszter létrehozásáról szóló 2014. évi XCIII. törvény és ennek végrehajtására kiadott 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében 2021-ben is folytatódik a települési címek felülvizsgálata (házsámok javítása) az építésügyi hatóság által kiadott igazolások alapján.

A hagyatéki ügyintézés teljes mértékben az ASP programban történik.

2021. februárjától a hagyatéki eljárások alapját képező halottvizsgálati bizonyítványok is elektronikusan érkeznek a hagyatéki szakrendszerbe, így a hagyatéki eljárás lefolytatása a hozzátartozók meghallgatásának kivételével már elektronikusan zajlik.

A földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról és a földnek minősülő ingatlanok jogosultjai adatainak ingatlan-nyilvántartási rendezéséről szóló 2020. évi LXXI. törvény értelmében a földhivatalok törvényi felhatalmazást kaptak a póthagyatéki eljárások megindítására a tulajdonviszonyok rendezése érdekében. Ezek a póthagyatéki ügyek jelentősen hozzájárultak az ügyszám idei évi emelkedéséhez.

Kereskedelmi és igazgatási feladatok:

A Hatósági Iroda keretén belül 2020. októberétől összevonásra került két munkakör, így 1 fő **kereskedelmi és hatósági ügyintéző** látja az alábbi feladatokat:

a) Kereskedelmi, szálláshely-szolgáltató hatósági feladatok:

A kereskedelmi hatósági feladatok közül a kereskedelmi tevékenységek bejelentési és engedélyezési eljárásai mellett kiemelt feladatot jelentett az idei évben a vállalkozói nyilvántartások összevetése és aktualizálása. Az egyeztetés során kb. 1000 db adat került feldolgozásra, az így kiszűrt elmaradt adatszolgáltatási kötelezettségek pótlására az ügyfelek soron kívüli értesítése megtörtént és annak eleget is tettek.

A Várpalotai Járási Hivatal Okmányirodájával folyamatos a kapcsolattartás az egyéni vállalkozó kereskedők és ipari tevékenységet végzők adatainak egyeztetése, az engedély vagy bejelentés nélküli vállalkozások feltárása érdekében.

A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet 31. §-a alapján a vendéglátó üzletek felhívása megtörtént arra vonatkozóan, hogy 2021. március 31-ig kötelező az üzlettípus bejelentést megtenniük, az adatszolgáltatásnak határidőben eleget tettek.

A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X.15.) Korm. rendelet értelmében minden hazai vendéglátó üzlet üzemeltetője köteles 2021. november 01-től a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központnál regisztrálni, és 2022. július 01-től köteles adatot szolgáltatni és továbbítani részükre. A felhívás minden érintettnek kiküldésre került, jelenleg folyamatban van ennek vállalkozók általi teljesítése.

Az év során a szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet szerint a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé a kötelező jelentéseket megtettük. A járványügyi helyzetre tekintettel a szálláshelyek helyszíni ellenőrzése részben valósult meg, az ellenőrzések adatbázisok, valamint helyszíni szemle útján teljesültek. Minden bejelentett várpalotai szálláshely-szolgáltató rendelkezik szálláshelykezelő szoftverrel, melynek ellenőrzése a jegyző feladata.

A szálláshely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételeiről és a szálláshely-üzemeltetési engedély kiadásának rendjéről szóló 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 16. § (1) és (2) bekezdései értelmében a minden év január 31-ig a szálláshely-szolgáltatók kötelesek az adott naptári évre vonatkozóan a tárgyévot követő év január 31. napjáig a jegyzőnek írásban adatot szolgáltatni a fogadott vendégek számáról és a vendégek által a szálláshelyen eltöltött éjszakák számáról. Minden szálláshely határidőben eleget tett ezen kötelezettségének.

b) Állattartással és a fás szárú növényekkel összefüggő igazgatási feladatok

Állatvédelemmel és állategészségüggyel kapcsolatos jegyzői feladat-és hatáskörében eljárva feladat az állatvédelmi panaszok kivizsgálása, valamint állatvédelmi hatóságként az állattartásra vonatkozó szabályok érvényesülésének ellenőrzése, állatvédelmi és állattartási szabályok megsértése esetén meghatározott cselekmények végzésére, tűrésére vagy abbahagyására az

állattartó kötelezése, állatvédelmi bírság kiszabása, méhészek nyilvántartásba vétele és annak folyamatos vezetése. Vadkár esetén (kérelemre) a törvényben előírt eljárás lefolytatása. Ebrendészeti feladatok elvégzése érdekében, illetve a veszélyesség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal kötelező az ebösszeírás, ez 2021. évben megvalósult, 1281 kitöltött nyomtatvány érkezett vissza Hivatalunkba, melyek a különböző nyilvántartásokban feldolgozásra kerültek.

Állattartási szabályok megsértésével kapcsolatban 3 esetben történt bejelentés 2021. november 30-ig, közigazgatási eljárást egy esetben kellett csak lefolytatni.

2021. január 1. napján hatályát veszítette az ebrendészeti hozzájárulásról szóló 34/2012. (X. 31.) önkormányzati rendelet, ettől az időponttól megszűnt Várpalotán az ebtartók ebrendészeti hozzájárulás fizetési kötelezettsége.

Jegyzői hatáskörben az elmúlt esztendőben 58 alkalommal került kiadásra fakivágási engedély közterületen. A kivágott fák pótlása a város területén – a fás szárú növények védelméről szóló 346/2008. (XII.30.) Korm. rendeletben előírt módon – megtörtént a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. közreműködésével. Az őrszelvényezés megrendelése folyamatos feladat az ingatlanok megfelelő, zavartalan használata érdekében.

Vagyongazdálkodás

A Hatósági Irodához tartozóan 1 fő, a Pénzügyi Irodához tartozóan 2 fő osztott munkakörben végez vagyongazdálkodási és hasznosítási feladatokat.

A vagyongazdálkodási és hasznosítási tevékenység keretében végzik a közterület használat előkészítését, az önkormányzati tulajdonban lévő lakások és helyiségek bérbe adására vonatkozó pályázatok kiírását, ingatlanértékesítésre vonatkozó pályázatok kiírását, a pályázati eljárások lefolytatását, a hátralékkal rendelkezőkkel szembeni fizetési meghagyásos, illetve bírósági eljárások kezdeményezését, végrehajtási eljárások lefolytatását, haszonbérleti szerződések megkötését, a pályázati eljárások lefolytatását.

Hatósági munkakörben végzik az adó- és értékbizonyítványok kiállítását, a birtokvédelmi eljárások lefolytatását.

A bérlők felszólítása folyamatos a fizetési kötelezettségük teljesítésére. Bérleti díj meg nem fizetése miatt lakásbérleti szerződés felmondására 2021. november 30-ig három esetben került sor, egy bérlő az ingatlanból önként kiköltözött, két esetben bírósági eljárás megindítására került sor az meghatározott cselekmény illetve a bérlet és használati díj hátralékuk megtérülése érdekében.

A hátralékok megtérülése érdekében a végrehajtási eljárások nyomon követése folyamatos, 2021. évben 11 eljárás került megszüntetésre megtérülés miatt.

A vételár, illetve bérleti-használati díj hátralékok megtérülése érdekében 52 végrehajtási eljárás van folyamatban.

Egy esetben van meghatározott cselekmény végrehajtás folyamatban, azonban a veszélyhelyzet során érvényesülő egyes eljárásjogi intézkedések újbóli bevezetéséről szóló 112/2021. (III. 6.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése alapján a szigorított védekezés megszűnéséig helyszíni eljárás, hagyományos árverés nem tartható, helyszíni eljárási cselekmény nem foganatosítható.

A fennálló hátralék megtérülése érdekében 2021. november 30-ig bírósági illetve fizetési meghagyásos eljárás útján ügyvédi képviselettel 11 fizetési meghagyásos és végrehajtási eljárás került megindításra.

Az év során két eljárásban adósok elhalálozása miatt jogutódlás megállapítására került sor, egy esetben pedig adósságrendezési eljárás keretében egyezség került megkötésre a hátralék rendezésére.

Közterület használati engedély kiadására 2021. november 30-ig 75 alkalommal került sor.

Jegyzői hatáskörben 2021. november 30-ig 9 alkalommal nyújtottak be kérelmet birtokvédelmi eljárás lefolytatására, az ügyintézők 368 esetben állítottak ki adó- és értékbizonyítványt, aminek kb. 80 %-a hagyatéki eljárás lefolytatásához volt szükséges.

A veszélyhelyzet ideje alatt az állami és önkormányzati bérleti szerződésekre vonatkozó eltérő szabályokról szóló 609/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint:

„1. § (1) A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet (a továbbiakban: veszélyhelyzet) ideje alatt lejáró, az állam vagy helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakásra kötött lakásbérleti szerződés, valamint az állami vagy önkormányzati tulajdonú helyiségre vonatkozó bérleti szerződés új pályázat kiírása nélkül a bérlő egyoldalú, a veszélyhelyzet ideje alatt – de legkésőbb a szerződés lejártának utolsó napján – megtett írásbeli nyilatkozata alapján a veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik.”

Fent hivatkozott jogszabály alapján 10 bérlő bérleti szerződése lett pályázat kiírása nélkül meghosszabbítva 2021. november 30. napjáig bezárólag.

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. december 01-jén hatályba lépő 2021. évi XCIX. törvény 152.§ (1-3) bekezdései szerint a veszélyhelyzet ideje alatt lejáró, a helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakásra kötött lakásbérleti szerződés, valamint az önkormányzati tulajdonú helyiségre vonatkozó bérleti szerződés új pályázat kiírása nélkül a bérlő egyoldalú, a veszélyhelyzet ideje alatt – de legkésőbb a szerződés lejártának utolsó napján – megtett írásbeli nyilatkozata alapján 2022. december 31. napjáig meghosszabbodik.

A helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakás tekintetében fennálló lakásbérleti szerződés, illetve az önkormányzati tulajdonú helyiség tekintetében fennálló bérleti szerződés tartalma 2022. december 31-ig nem módosítható úgy, hogy az a bérleti díj megemelését eredményezze.

Négy alkalommal történt pályázat kiírása üzlethelyiségek bérbeadására vonatkozóan, melynek keretében 3 iroda, 2 üzlethelyiség és 1 alagsori helyiség bérbeadása történt meg 2021-ben.

A Hatósági Irodához tartozik a **közterület-felügyelői feladatok** ellátása.

A felügyelők létszáma 2021. évben 3 fő volt.

A felügyelők feladata a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve közútkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének

ellenőrzése. Az idei évben a Covid-19 járvány miatti ellenőrzés a Várpalotai Polgármesteri Hivatalra is kiterjedt: az év első felében az épületbe belépők hőmérséklet ellenőrzését, a kézfertőtlenítés és a szájmazsk meglétét ellenőrizték a felügyelők.

A közterület-felügyelők szabálysértési eljárás keretében 2018. január 1-jétől adatrögzítési, adatkérési, adatszolgáltatási kötelezettségüknek elektronikus úton tesznek eleget mind az önkormányzati ügyintézés: ASP (hivatali kapun keresztül), mind közlekedési szabálysértési ügyek keretében: NOVA-ESZNYR, KSZNYR rendszerekben.

A felügyelet feladata a helyi önkormányzati rendelet alapján engedélyköteles autóbusz, illetve személygépkocsi parkolók, valamint azon lakó-pihenő övezetek ellenőrzése, melyekben a parkolás gyakorta koncentrálódik zöld övezetre, szűrőpróbaszerűen ellenőrizve a mozgáskorlátozottak részére fenntartott parkolók esetleges jogtalan igénybevételét. A városban a személygépkocsik száma jelentősen megnövekedett, így a parkolás sokszor problémás volt. Az új parkolók létesítésével a helyzet mára nagymértékben javult. Az ellenőrzések alkalmával a figyelmeztetett tulajdonosok személygépjárműveinek adatairól elektronikus nyilvántartás készül, amit rendszeresen aktualizál a Közterület-felügyelet.

Az utcák ellenőrzése az alábbiak szerint alakult.

Helyszín, utcanév	Figyelmeztetés (db)	Helyszíni bírság
Honvéd utca	495	5
Árpád utca	11	-
Korompay utca	195	6
Jókai utca	15	-
Szabolcska M utca	853	25
Erdődy P T utca	321	-
Tábormező utca	302	-
Körmöcbánya utca	160	-
Waldstein J utca	26	-
Kastélydomb utca	8	-
Mátyás király utca	59	10
Újlaky utca	22	2
Készenléti ltp	18	-
Összesen	2485	48

Mozgáskorlátozott részére kijelölt parkolóhelyeken szabálytalanul parkoló személygépjármű tulajdonosa az esetek többségében a helyszínen tartózkodott és a szóbeli figyelmeztetés hatására megszüntette szabálytalanságát. A visszatérő ellenőrzéseknek köszönhetően ez a szabálytalanság már nem jellemző a városban.

A városi piac környékének ellenőrzése, a közrend és közbiztonság fenntartása:

A közterület-felügyelők fontos feladata a környék közrendjének és tisztaságának a fenntartatása. 2021-ben a tavalyi évhez hasonlóan nem merült fel probléma a dinnye, eper árusítással foglalkozó árusítóhelyeknél. Közterület-használati engedély nélkül a Gál Gyula Sportszarnoknál találkozott a Közterület-felügyelet krumpli, vöröshagyma árusítással, illetve többször intézkedett

a nagyobb áruházak parkolóiban tevékenykedőkkel (zokni, kisebb ruhadarabok árusítóival) szemben.

Az év során többször jelezte a Közterület-felügyelet az illetékesek felé a járőrözés során tapasztalt úthibákat, illetve a hiányos, megrongált közlekedési táblákat, a forgalmi rend gördülékenyebbé tételének segítése miatti hiányosságokat.

Az önkormányzat által a felügyelet a részére megküldött közútkezelői hozzájárulásokat, illetve közterület használati engedélyeket elektronikus nyilvántartásba vette és az adott időszaknak megfelelően rendszeresen helyszíni ellenőrzéseket tartott. Az ellenőrzések alkalmával közterület-használati engedély hiánya miatt 4 esetben történt intézkedés. Közútkezelői hozzájárulás lejáratá miatt ebben intézkedésre nem került sor.

A közterületen életvitelszerűen tartózkodó hajléktalanokkal kapcsolatos intézkedés a felügyelet mindennapi tevékenységének szerves része. A város frekventált területein, illetve azok környékén való intézkedések kiegészültek az életvitelszerű hajlékok felkutatásával a város külső területein. Ezen területek közé tartozik a Rákóczi úti garázssor mögötti terület, a Penny garázssor, a temető végén lévő forrás, a Készenléti lakótelepen a régi „disznó ólak”, az Inota faluház melletti játszótér és a belső út melletti kiserdő. 6 esetben történt életet mentő intézkedés az utcai segítségnyújtás és a rendőrök közreműködésével.

A Thury-vár környékén az építkezéssel egyidejűleg megszűnt a hajléktalanok tartózkodása. A városban kb. 15-20 tényleges hajléktalan él, akiket nem, vagy nehezen lehet bevinni a szállóra. Sajnos nagyon nehezen lehet őket meggyőzni arról, hogy menjenek be a Hajléktalan Szállóra.

Illegális szemétkerakók ellenőrzése:

Továbbra is nagy problémát jelent a lakossági kommunális és építési hulladék illegális lerakása. Megoldást nyújthat a hivatalos Hulladékudvar megnyitása.

A felügyelet aktívan részt vesz a város hulladékkezelési problémáinak feltérképezésében, az elkövető személyek felkutatásában. Folyamatos szóbeli és írásbeli kommunikáció folyik a társasházak közös képviselőivel. A felügyelők nyomon követik a társasházak hulladéktároló konténerei mellett felgyülemelő háztartási és építési hulladékok mennyiségét, összesen 15 db felszólítás történt, melyek hatására az előző évhez képest csökkent a kihelyezett hulladék mennyisége. A társasházak önerőből távolították el a konténerek környezetének hulladékait 18 esetben, a felügyelők a polgármesteri hivatal környezetvédelmi referense segítségét 9 alkalommal vették igénybe.

A felügyelet lakossági bejelentésre a közterület rendjének, tisztaságának fenntartása érdekében kezdeményezte a parlagfű irtását 4 esetben, illetve növényzet, gaz irtását 3 esetben, a családi házas övezetekben. Az irtást a felszólítást követően elvégezték a tulajdonosok.

A városi félmaratoni futóverseny alkalmával a közterület-felügyelet 2021-ban is részt vett a verseny szabályszerű lebonyolításának biztosításában, a parkolók, útszakaszok ideiglenes lezárásában.

A vár körüli építkezés miatt a környékbeli parkolási rend kialakításában és ellenőrzésében is szorosan együttműködik a felügyelet a hivatali ügyintézőkkel.

A Hatósági Iroda kereskedelmi ügyintézőjével 8, illetve a rendőrség járőreivel együttműködve 2 esetben hétfélig nyitva-tartás, maszk használat ellenőrzésére is sor került.

A 2021-es évben eddig 7 alkalommal tartott ellenőrzést a felügyelet hétfélig és az esti órákban.

A nyári hónapokban a hőségriadó több hullámában is a város közterületin vizet osztott a felügyelet. Ilyen helyek voltak a város főtere, a játszóterek, a piac és a könyvtár környéke, de több alkalommal végezte ezt a feladatot a Kálvária, a Tési-domb, az Inota falurész és a Készenléti lakótelepen is.

A Közterület-felügyelet feladatkörébe tartozik még a biztonsági térfigyelő kamerák üzemeltetése, kezelése. A kamerák által rögzített felvételeket 18 esetben adott át adathordozók útján elemzésre – engedéllyel rendelkező – helyi, illetve megyei nyomozóknak, valamint biztosította számukra az azonnali intézkedést igénylő esetekben a betekintés lehetőségét akár a hétvégén is. A térfigyelő kamerák jelenlegi száma 32 db.

Továbbra sem változott a leggyakoribb intézkedések összetétele. Ezek többnyire – lakossági bejelentés, saját észlelés, valamint hivatali megkeresés alapján – a közterület rendjét megsértőkkel szembeni intézkedések, jellemzően a KRESZ szabályaiba ütköző cselekmények. Emellett a felügyelet fellépett a helyi önkormányzati tulajdonú közterületek engedély nélküli használata, közterületi szeszesital-fogyasztás, illegális személtlerakás, égetés, üzügyi szabálysértések, építési területek engedélytől eltérő használata esetében.

A felügyelet ellenőrizte a zöldterületek és ingatlanok gyom- és allergiát okozó növényektől való mentességét, több esetben tett javaslatot forgalmi rend kialakításra, változtatásra, felmérte az utcanévtábla, KRESZ-tábla hiányokat, valamint a játszóterek állapotát.

Pénzügyi Iroda

A szervezeti egység feladatkörét tekintve a pénzügyi, a számviteli területet és a pénztárt foglalja magában.

Személyi állományát 1 fő pénzügyi csoportvezető és költségvetési ügyintéző, 2 fő számviteli ügyintéző, 5 fő gazdálkodási ügyintéző, 1 fő gazdálkodási és statisztikai ügyintéző, 1 fő pénzügyi-számviteli ügyintéző és 1 fő pénztáros alkotja. Jelenleg az irodavezető GYED-en van, helyette 1 fő pénzügyi csoportvezető látja el a feladatokat saját munkaköre ellátása mellett.

Valamennyi köztisztviselő rendelkezik a munkakörök betöltéséhez szükséges képzettséggel, illetve az ehhez kapcsolódó továbbképzések folyamatosan biztosítottak. Az iroda dolgozói közül 8 fő felsőfokú, 3 fő középfokú végzettséggel rendelkezik.

A pénzügyi feladatok az elmúlt évek gyakorlata és az aktuális jogszabályok figyelembe vétele alapján kerültek ellátásra.

A 2018. január 1-től bevezetésre került az önkormányzati szervekre vonatkozóan kötelező ASP rendszer, mely a gazdasági alrendszer és a vagyongazdálkodás területén érintette a pénzügyi irodát. A rendszer bevezetése és napi használata a kezdeti időkben nehézséget jelentett az iroda dolgozóinak, de ez mára már rutinszerűen működik. A számviteli és vagyongazdálkodási nyilvántartások vezetése naprakész. A gazdasági év a költségvetés elkészítésével vette kezdetét, melyet szorosan követett az előző gazdasági évről szóló beszámoló elkészítése (zárszámadás). Az év folyamán a képviselő-testület és a MÁK felé elkészítésre és beküldésre kerültek a kötelező beszámolók, információs jelentési kötelezettségek is a számviteli és államháztartási jogszabályokban előírtak alapján. A központosított előirányzatok rendszeresen igénylésre kerültek. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormány-rendelet (Ávr.) módosítása következtében a MÁK felé teljesítendő adatszolgáltatás nagymérvű változáson ment keresztül, mely megkövetelte a

könyvelés mindenkori naprakészességét. Szám szerint a pénzügyi információk adatszolgáltatások száma 2021. évben 247 db. A Covid-19 járvány érzékenyen érintette a Pénzügyi Iroda működését is, a járvány elleni védekezéssel kapcsolatos intézkedések miatt változott az Iroda munkavállalóinak munkarendje, ennek ellenére valamennyi adatszolgáltatás határidőre elkészült, nem voltak csúszások, határidő módosítások.

Az év során az iroda az alábbi ügyek előkészítésében vett részt: A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltségnövelő támogatása, Kubinyi Ágoston Program igénylésével kapcsolatos ügyintézés, közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igénylése, kiegészítő támogatás igénylése, 2021. május és október havi mutatószám felmérés, egyedi adatigénylés, 2022. évi megalapozó mérés, pénzbeli támogatások igénylése. Több esetben érkezett megkeresés közérdekű adatigénylésre is, melyet a jogszabályi előírásoknak megfelelően teljesítettünk. Az önkormányzat által elnyert pályázatok, támogatások jogszabályoknak megfelelő pénzügyi, számviteli elszámolását folyamatosan végzik az iroda munkatársai.

A 2021. költségvetési év során a járványügyi védekezéssel kapcsolatban hozott intézkedések miatt jelentős összegű bevétel kiesésünk keletkezett, de a különböző takarékosági intézkedések következtében likviditási problémák nem merültek fel, így az önkormányzat intézményeinek zavartalan működését zökkenőmentesen tudtuk biztosítani.

A Pénzügyi Iroda az önkormányzat és intézményeinek államháztartási adatszolgáltatásait rendszeresen határidőre és valós tartalommal teljesítette.

Polgármesteri Kabinet Iroda

Az Iroda állományába tartozik a polgármesteri referens, a titkársági referens, a nemzetközi kapcsolatok referense, a belső ellenőr, a közlekedésigazgatási ügyintéző, a környezetvédelmi ügyintéző, a személyzeti és szakoktatási szakreferens, továbbá a marketing referens.

Az irodát a polgármester irányításával a jegyző vezeti.

A **nemzetközi kapcsolatok referense** munkáját a kapcsolattartás, a programok szervezése, koordinálása, a hivatalos városi delegációk, valamint a sport, kulturális, ifjúsági csoportok, civil szervezetek kiutazásának és fogadásának szervezése képezi.

A referens feladata továbbá olasz nyelvű tolmácsolás, hivatalos angol és német nyelvű dokumentumok fordítása, a nemzetközi partnerség szervezése a külföldi partnerektől érkezett pályázati javaslatok fordítása, a partnerség építése.

A 2020-2021-es évben a világjárvány és az országhatárok lezárása miatt a nemzetközi együttműködés merőben más lett, mint a megelőző években volt. A referens 2021. évi tevékenységének részét képezték az angol, olasz és német fordítások, az EKF 2023 Zrt. 2023. évi nagy rendezvényekhez ötletgyűjtés, kulturális lehetőségek feltérképezése, előkészítése. Várpalota számára megnyílt új testvérvárosi kapcsolatok kialakításához a háttér munka, hivatalos levelezés és koordinálás, valamint a megvalósult kiutazások és beutazások szervezése, koordinálása.

Wolfsberg - konferencia szervezés

A 2020-as évben rendkívül szoros kapcsolat épült ki a Wolfsbergben 20 éve működő EcoMedia - Európa - Európai Hálózati Oktatási Szervezettel. Terveink szerint 2021. október 18-22. között került volna megrendezésre az Ecomedia Nemzetközi Oktatási Konferenciája Várpalotán az

Education on the way of Digitalisation címmel, melyet Várpalota középiskoláival el is kezdtünk szervezni. Ide Európa 20 országából vártunk résztvevő pedagógusokat és előadókat. Márciusban sajnos a hazai és európai járványhelyzet miatt le kellett mondani a konferencia 2021-es megrendezését.

Várpalota-Petrozsény kapcsolata

2021. szeptember végén Petrozsény városból hivatalos delegációt láttunk vendégül a *Városszépítő* és -védő Egyesület 30 éves jubileuma alkalmából.

Olaszországi testvérvárosi kapcsolatok

Az olasz testvérvárosi és partnervárosi kapcsolatokban sikerült ebben az évben a személyes találkozásokat megvalósítani.

2021.08.07-én részt vettünk az Estei Várak és Kastélyok Konzorcium ülésén Grottazzolinában.

2021.09.17-22-ig városunk futói részt vettek Porto San Giorgioban a Maratona del Piceno nemzetközi futóversenyen. A versenyen városunk közvetítésével Petrozsény testvérvárosunkból is részt vettek félmaratoni futók.

2021.10.15-16-án 5. alkalommal rendeztük meg az Olasz napokat, amelyre Porto San Giorgio, Sant'Elpidio a Mare, Montecosaro, Quattro Castella, Este, Ferrara, Camposampiero városok delegációi érkeztek. Este, Ferrara Sant'Elpidio a Mare hagyományörző csoportjai, Montecosaro néptáncegyüttese különleges bemutatóit láttuk, olasz-magyar történelmi íjászversenyt rendeztünk, valamint 2 napon át 5 város gasztronómiai kínálatát kóstolhatta meg Várpalota lakossága.

2021. 10. 17-én a Várpalotai Félmaratoni Futóversenyen Várpalota Város és a Fitten Várpalotáért Szabadidő- és Sportegyesület meghívására. a Valtenna Sportegyesület kisebb sportolói delegációja vett részt.

Új kapcsolatok kialakítása

- **Testvérváros Lengyelországban - Nysa**

Az új kapcsolatok területén sokat lépett előre városunk. Kormányzati szinten Magyarország és Lengyelország között szoros együttműködés alakult ki, melyet tovább erősítenek a testvérvárosi kapcsolatok. Először a Felczak Alapítvány majd Magyarország Krakkói Főkonzulátusa felé jeleztük szándékunkat egy lengyel testvérvárosi kapcsolat kialakítására. A Krakkói Főkonzul úr segítségével Nysa várossal vettük fel a kapcsolatot. 2021.09.07-én a lengyel település 7 tagú delegációja látogatást tett Várpalotán, majd 2021.10.13-14-én Várpalota 5 fős delegációja kapott meghívást Nysa-ba a testvérvárosi kapcsolat felvétele és elindítása céljából. A 184/2021. (XI. 25.) képviselő testületi felhatalmazás alapján 2022. év első negyedévében önkormányzatunk között testvérvárosi szerződés aláírására kerül sor.

- **Testvérváros San Marinoban - Serravalle**

Magyarország és San Marino közötti nemzetközi kapcsolat megerősödött és új szakaszba lépett. Ezt az együttműködést a városok közötti együttműködések teszik igazán erőssé. A Külgazdasági és Külügyminisztériumból megkeresés érkezett San Marino egyik városával /Castellojával/ testvérvárosi kapcsolat létesítésére. A minisztérium és a Római Magyar Nagykövetség támogatásával Serravalle település polgármesterével a kölcsönös kapcsolatfelvétel elindult. A település polgármestere bemutatkozó hivatalos levelünkre válaszolva kifejezte szándékát a testvérvárosi kapcsolat elindítására.

Veszprém Európa Kulturális Fővárosa 2023 -EKF 2023.

A 2021-es évben az EKF 2023. Zrt támogatta a Popper Dávid Nemzetközi Csellóversenyt. Számos előkészítő megbeszélés zajlott a kultúra és a zene projektmenedzsereivel, hogyan és milyen módon tudnak Várpalota civil szervezetei, iskolái, intézményei a kulturális programokba bekapcsolódni már 2022-ben, illetve hogyan illeszkedik, majd Várpalota a 2023-as programsorozatba.

Közlekedésigazgatás

Magyarország Kormánya az 1746/2020. (XI.11.) Korm. határozattal Várpalota Város Önkormányzata számára 700 millió Ft állami támogatást biztosított út- és járda felújítási, valamint parkoló építési és csapadékvíz elvezetési munkákra.

A 700 millió Ft-os támogatásból önkormányzatunk ebben az évben két ütemben összesen 14 különböző beruházási, illetve felújítási munkát valósított meg az alábbiak szerint:

1. Erdődy Pálffy Tamás u. 20-22. és 32-34. lépcsőházak között új parkolók létesítése kiszolgáló úttal, közvilágítással
2. Szabolcska Mihály u. 89-91 lépcsőházak mögött új parkoló létesítése kiszolgáló úttal (II. ütem)
3. Felsőmajor és Rutsek Pál utcák között új parkoló létesítése kiszolgáló úttal, közvilágítással
4. Forrás és Pacsirta utcák útburkolat felújítása
5. Szabolcska Mihály utcában (belső szakasz) út és járdaburkolat, valamint a várakozóhelyek felújítása
6. Készenléti lakótelep kápolna felé vezető út burkolatának felújítása járdával
7. Mátyás király u. 1-3-5. és 7-9-11. épületek előtt új parkolók létesítése az épületek közötti útszakasz felújításával, a közvilágítási berendezések áthelyezésével
8. Mátyás király utcában út és járdaburkolat, valamint a várakozóhelyek felújítása az Árpád utca és a Liliom utca közötti szakaszon
9. Péti út jobb oldali járdaburkolat felújítása
10. Szent István út művelődési ház melletti járdaszakaszának felújítása
11. Rózsakút utca Árpád és Budai Nagy Antal utcák közötti járdaszakaszának felújítása
12. Inota Bercsényi utca teljes bal oldali járda és Radnóti utca bal oldali járdaszakasz felújítása a Bercsényi és a Petőfi utcák között.
13. Inota Arany János utca Deák Ferenc és Vásárhelyi utcák közötti jobb oldali járdaszakaszának a felújítása
14. Szabadság tér D-i oldalán, a Városház közben és a Városháza előtti szakaszon a járdaburkolat felújítása

Az első hat munka május és szeptember hónapok között, a további nyolc munka augusztus és december hónapok között készült el.

A munkákat megelőzően a kivitelezők két közbeszerzési eljárás lefolytatása során lettek kiválasztva.

A két eljárást követően szeptember hóban egy harmadik közbeszerzési eljárás lefolytatására is sor került, mivel az első két eljárásban a kedvező ajánlatok alapján az állami támogatásból további három munkára biztosított volt a fedezet. Ezek a munkák azonban csak jövő év tavaszán kerülnek kivitelezésre.

A három további munka a következő:

1. Tanuszodához parkoló építése a 3209/1 hrsz. alatti ingatlanon
2. Újlaky utcai járda felújítása a 2-12. számú épületek előtti szakaszon
3. Tábormező utca É-D irányú járda felújítása a Körmöcbánya utca 5-7. számú épületig

A Tanuszoda parkolóhoz az engedélyezési tervet az idén készítettük el és arra az építési engedélyt is megszereztük.

Útépítési engedélyezési terv készült továbbá a Bezerédi utca zsákutca szakaszának az útépítési, aszfaltozási munkáira is. Az engedélyezési eljárás jelenleg folyamatban van.

Szintén elkészült az engedélyezési terv a Készenléti lakótelepi elkerülő út építésére, amely egy nyertes pályázathoz kötődik. Ugyanezzel az útépítési munkával kapcsolatban elkészült egy környezetvédelmi tanulmány és az erdészeti hatóság engedélyét is megszereztük.

2021. évben megújultak a város buszvárói is. Egy hosszú távra kötött szerződésnek köszönhetően a régi várók elbontását követően összesen 39 db új buszváró került elhelyezésre, illetve ehhez a munkához kapcsolódóan a belvárosban City-Light reklámberendezések is telepítésre kerültek.

A bontott, de jó állapotú buszvárókból 3 db újra elhelyezésre került olyan helyszínekre, ahol eddig nem volt váró, de a tömegközlekedést használó utasok igényt tartottak arra.

Az útkarbantartási, kátyúzási feladatokat év közben folyamatosan végeztettük a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel. A belterületi utak aszfaltos kátyúzásán kívül néhány belterületi és több zártkerti szilárd burkolat nélküli útszakasz murvázására is sor került az év folyamán. A legtöbb ilyen murvázott útszakasz karbantartás a Baglyasban történt.

Várpalota Város Önkormányzata még a múlt év folyamán adott megbízást a város Közlekedési Koncepciójának más néven Mobilitási tervének elkészítésére. A koncepció készítője a Transinvest Budapest Kft. elvégezte a munkát és leadta jóváhagyásra a végleges Mobilitási tervet.

Ebben az évben rendkívül jelentősen megnőtt a kizárólagos használatra igényelt parkolók száma. 2021. november 30-ig Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága, illetve a rendkívüli járványhelyzet alatt Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete nevében Várpalota Város Polgármestere összesen 82 esetben hozott határozatot a kizárólagos használat ügyében. Hat esetben pedig a már korábban létrejött bérleti jogviszony egy évvel történő meghosszabbításáról született polgármesteri döntés.

Helyi közútkezelői tevékenységi körben a kiadott nyilatkozatok többsége útépítési, vagy közmű tervekhez, illetve közművezetékek fektetéséhez szükséges közterület felbontáshoz kapcsolódott, de kiadásra kerültek kereskedelmi létesítmények és kapubejárók létesítésével és rendezvényekkel kapcsolatos nyilatkozatok is. A helyi közútkezelői nyilatkozatok száma 2021. november közepéig mindösszesen 138 db volt, amely meghaladta az előző évi számot. Ideiglenes, vagy végleges behajtási engedély kiadására 17 esetben került sor.

Energiaügy, közvilágítás

2021. év tavaszán a HD Composite Kft. telephelyéről önkormányzatunk beruházásában kiváltásra került az úgynevezett Várpalota-Inota 22 kV-os középvezetékű villamos hálózat.

Az idei közvilágítási hálózat bővítések elsősorban az állami támogatásból megvalósult parkoló építési munkákhoz kapcsolódtak.

Új hálózati szakaszok létesültek a Felsőmajor és Erdődi Pálffy Tamás utcai parkolóban, a Mátyás király utcai új parkoló építés kapcsán pedig áthelyezésre kerültek a közvilágítási berendezések.

Ezekon a munkákon kívül Inotán a Pálinkaház utcában lettek új közvilágítási berendezések elhelyezve, így az az utcaszakasz is megvilágított lett.

Az adventi és karácsonyi ünnepi díszvilágításhoz jelentős mértékben bővítettük a már meglévő motívumok és berendezések számát.

Vízgazdálkodás

Saját költségvetési forrásból közel 29 millió forint értékben, mintegy 60 beavatkozási helyszínen végeztünk el felújítási és karbantartási munkákat a városi nyílt (burkolt és földmedrű) árkok és zárt rendszerű csapadékvíz elvezető hálózat elemein. A csapadékvíz elvezető rendszer elemeinek javításán túl, szegélyezési és mederkotrás munkálatokat hajtottunk végre az idei esztendőben. A feladatok egy jelentős részét a Katasztrófavédelem munkatársaival közös egyeztetés alapján végeztük el. Különös figyelmet fordítottunk a TOP-2.1.2-15-VE1-2016-00008 - Zöld város kialakítása Várpalotán elnevezésű projekt akcióterületével érintkező felületek csapadékvíz elvezetésével kapcsolatosan. Ennek érdekében felújításra kerültek azon vezetékszakaszok, melyek jövőbeni műszaki meghibásodása várható lett volna.

A város közigazgatási területén végzett építési feladatok érdekében 132 alkalommal történt csapadékvíz elvezető rendszert érintő közműegyeztetés, valamint 3 db vízfolyáskezelői és befogadói engedély került kiadásra.

A kutak megépítéséhez, átalakításához, üzemeltetéséhez és megszüntetéséhez vízjogi engedély szükséges. Abban az esetben, ha a vízkivételt biztosító kút vízjogi engedély nélkül került megépítésre, vagy attól eltérően került megvalósításra, fennmaradási engedélyt kell kérni, melyhez - a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Kormányrendelet alapján - a jegyző engedélye szükséges. Az idei esztendőben 1 db kút fennmaradásának engedélyezésére került sor.

Várpalota Város Önkormányzatának tulajdonába került egykori Várpalotai Ipari Park 4156/49 hrsz.-ú ingatlana vízellátásának és szennyvízelvezetésének kiépítése érdekében közbeszerzési eljárást folytattunk le, melynek eredményeképpen a Várpalota, Kohász utcában kiépült D 200 KPE ivóvízvezeték és D 315 KG-PVC szennyvízcsatorna rendszert alakítottunk ki mintegy 650 fm hosszban. Az év során bekövetkező beruházásokhoz kapcsolódó víziközmű munkák miatt eltérés mutatkozott a tavalyi esztendő során a képviselő-testületi határozatban elfogadott Gördülő Fejlesztési Tervhez képest, így annak többszöri megváltoztatása is szükségessé vált.

Játszóterek felújítása

Az intézményi és közterületi játszótereink vonatkozásában - a Várpalotai Polgármesteri Hivatal által kidolgozott fejlesztési terv alapján - 2021 esztendőre ütemezett feladatainkat elvégeztük. A városunkban található intézményi és közterületi játszótéri eszközök műszaki állapotának és szabványosságának megőrzése érdekében az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg:

23 közterületi és 9 intézményi játszótéren mintegy 16 millió forintot fordítottunk az eszközök felújítására, karbantartására, új eszközök telepítésére, ütészillapító talajok kialakítására,

valamint a közterületeken és intézményi területeken található - a játszótéri eszközök biztonságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendelet előírásai szerinti - játszótéri eszközök telepítésére, ütészillapító talajok kialakítására, valamint használatba vétel előtti ellenőrzés elvégzésére.

Zaj-, és rezgésvédelem

Munkaterv szerint felülvizsgálatra került a Járási Hivatal szakmai álláspontjának figyelembe vétele alapján a helyi zajvédelemi rendelet, melynek módosítását a Képviselő-testület 2021 esztendő során hagyta jóvá. A jelenleg hatályban lévő, a zaj elleni védelem helyi szabályairól szóló 4/2020. (II. 21.) önkormányzati rendelet alapján, – főképp a COVID-19 járvány okozta korlátozások miatt - mindössze 3 alkalommal került kiadásra közterületen tartott rendezvény hangosításához szükséges engedély. Az idei évben lakossági bejelentés alapján nem került sor intézkedésre üzemi és szabadidős tevékenységből származó zajterhelés ügyében.

Hulladékgazdálkodás

A lakossággal közösen a város különböző helyszínein (Cseri parkerdő, Bánta, valamint a Tésidomb városrészben) számoltunk fel illegális hulladéklerakókat. A Belügyminisztérium, mint Támogató által Várpalota Város Önkormányzata számára megítélt, 6.906.641.-Ft vissza nem térítendő támogatásából felszámolta a 0338/42 hrsz.-ú, Várpalota külterületén található, Cseri parkerdő, valamint az Inota-Várpalota közötti, 0126/4 hrsz.-ú saját tulajdonú csapadékvíz árok (vízmosás) területén évek óta halmozódó illegális hulladéklerakóit. Az 506982 azonosítószámú projektből - a Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. bevonásával - két, hulladékkal rendkívül szennyezett területen, ezen belül pedig több, mint tíz helyszínen végeztük el az illegálisan elhelyezett hulladék összegyűjtését.

A 429 808 m² területen, több, mint 125 m³, jellemzően lakossági, vegyes hulladék összegyűjtését - tekintettel a gazdag élővilágra is - első sorban kézi erővel végeztük. Ugyanezen pályázati forrásból - az IFKA Iparfejlesztési Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: IFKA) 2020.10.22. napján újabb pályázati felhívására - az illegális hulladék lerakás megelőzése érdekében, egy új vagyonevédelmi kamerarendszer kialakítására nyújtottunk be pályázatot. Támogató a pályázatot elbírálta és támogatásra alkalmasnak minősítette. A támogatásból a várpalotai, 0338/42 hrsz.-ú, Cseri-parkerdő területén fejlett intelligenciával rendelkező, vagyonevédelmi kamerák (speed dome) kerültek telepítésre, melyek objektumkövetési funkciójuk révén automatikusan követni tudják az észlelt személyek és járművek mozgását. A kamerák telepítésének célja, az illegális hulladéklerakás megelőzése, az elkövetők felderítése a parkerdő területén. Fenti projektek valamennyi adminisztrációs feladatának ellátása maradéktalanul megtörtént, az éves jelentések elkészítése folyamatos.

A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Várpalota város területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre elnevezésű, KEHOP-3.2.1-15-2018-00030 azonosító számú projektet Várpalota Város Önkormányzata és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság konzorciuma valósítja meg. A projekt összköltsége 560.000.000.- Ft, melyből egy hulladékudvar létesül a hozzá szükséges infrastruktúrával, mérlegházzal. Beszerzésre kerülnek továbbá a tevékenységhez szükséges eszközök, hulladékgyűjtő konténerek, valamint a mozgatásukhoz szükséges hulladékgyűjtő járművek is. A projekt fizikai befejezésének határideje: 2022. április hónap. A kivitelezéshez a munkaterületet 2021. szeptember 14-én adtuk át a fővállalkozó részére, melyet követően rögtön megkezdődtek a kivitelezési munkálatok is. A projekt során havi rendszerességgel kooperációs megbeszéléseket tartunk, melyek során egyeztetett feladatokat folyamatosan ellátjuk.

Erdészeti, egyéb erdőgazdálkodási tevékenység

A városunk tulajdonában lévő, több, mint 100 ha erdőterület (véderdők, parkerdő) folyamatos ápolását, kezelését - az erdészeti hatóságokkal folyamatosan együttműködve - szakirányító bevonásával végezzük. A hulladékkal erősen szennyezett Cseri parkerdő területére, a meglévők mellett további sorompók kerültek elhelyezésre. Ezen sorompók célja, a hulladéklerakások megelőzése volt. Az idei esztendő tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a gépjárművek számára kialakított „akadályok” telepítésével jelentős mértékben csökkent az új hulladéklerakások száma. A Nemzeti Földügyi Központ kezdeményezésére megtörtént a Várpalotai Erdőtervezési Körzet erdőtervének – elkövetkező 10 évre vonatkozó - egyeztetése is.

Városi zöldterületek kezelése

Az elhanyagolt, gazos, gondozatlan ingatlanok tekintetében Várpalota Város Jegyzője 2 alkalommal szólított fel ingatlantulajdonosokat kaszálásra. Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben 46 esetben került kiállításra szakhatósági állásfoglalás, illetve megkeresésre adott hatósági válasz.

Levegőtisztaság-védelem

A munkaterv alapján felülvizsgálatra és ezáltal aktualizálásra került a Várpalota város fűstködradió tervéről szóló rendelet, melyet - véleményezés céljából - megküldtünk a Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztály részére. A Főosztály hozzájáruló nyilatkozata mellett a rendelet aktualizálása, 2021 második negyedévében megtörtént.

Belső ellenőrzés

Várpalota Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) 2014. január 1-jei hatállyal úgy döntött, hogy a belső ellenőrzést egy fő állású belső ellenőrzési vezető és belső ellenőr alkalmazásával kívánja ellátni, valamint a hiányzó kapacitás pótlására külső szolgáltatót vesz igénybe.

2021. évben az előző évekhez hasonlóan a külső szolgáltató látta el Berhida Város, Ősi Község, Őskü Község, Tés Község és Jásd Község belső ellenőrzési feladatait. Feladatellátásával kapcsolatban a belső ellenőrzési vezetői tevékenységek ellátása a főállású belső ellenőrzési vezető és belső ellenőr feladata volt, aki egyben Várpalota Város, és a Kistérségi Társulás költségvetési szervének belső ellenőrzési feladatait is ellátta.

2021. évben végzett ellenőrzések bemutatása

Várpalota Város Önkormányzata

A belső ellenőrzésekre Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete által elfogadott 2021. évi ellenőrzési terv alapján került sor. A belső ellenőrzés 2021. évre 9 konkrét vizsgálatot tervezett és 9 ellenőrzés került lefolytatásra.

A helyi önkormányzat belső ellenőrzését ellátó személy folyamatos ellenőrzési tevékenységet végzett, a polgármesteri hivatalnál az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatokra

vonatkozóan. Ellenőrzést végzett a helyi önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerveknél, valamint a helyi önkormányzat költségvetéséből céljellel juttatott támogatások felhasználásával kapcsolatosan a kedvezményezett szervezeteknél, illetve az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságoknál is. Ez utóbbi szervezetek működésének ellenőrzésére is sor került.

Fentiekén kívül az ellenőrzés folytatta a korábbi években megkezdett - élelmezési tevékenység ellenőrzése – témakörben az ellenőrzéseket, 2021. évben az iskolák kerültek sorra. Ez utóbbi témakörben utóellenőrzést is végzett a Ringató Bölcsődénél.

2021 évben sor került a belső kontrollrendszer utóellenőrzésére is az Önkormányzat vonatkozásában, mely ellenőrzési témában további ellenőrzések várhatóak a következő években. Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata

A belső ellenőrzésekre Várpalota Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzati Testülete által elfogadott 2021. évi ellenőrzési terv alapján került sor. A belső ellenőrzés 2021. évre 1 konkrét vizsgálatot tervezett és 1 ellenőrzés került lefolytatásra.

Az ellenőrzési tevékenység a pénzügyi, gazdasági folyamatok ellenőrzésére terjedt ki. Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

Várpalota Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata

A belső ellenőrzésekre Várpalota Város Roma Nemzetiségi Önkormányzati Testülete által elfogadott 2021. évi ellenőrzési terv alapján került sor. A belső ellenőrzés 2021. évre 1 konkrét vizsgálatot tervezett és 1 ellenőrzés került lefolytatásra.

Az ellenőrzési tevékenység a pénzügyi, gazdasági folyamatok ellenőrzésére terjedt ki. Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

Várpalota Kistérség Többcélú Társulása és költségvetési szerve

A belső ellenőrzésekre Várpalota Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa által elfogadott 2021. évi ellenőrzési terv alapján került sor.

A belső ellenőrzés a Bkr. 31. §-a szerint a 2021. évre 3 konkrét vizsgálatot tervezett és 3 ellenőrzés került lefolytatásra.

Az ellenőrzés a feladatalapú támogatások, a beszámoló vizsgálatára és a pénzügyi, gazdasági folyamatok ellenőrzésére terjedt ki.

Soron kívüli ellenőrzésre nem került sor.

A lefolytatott ellenőrzésekről készített jelentések minden esetben összhangban voltak az ellenőrzési programokkal, teljesítették a belső ellenőrzés célját. A jelentésekben tett megállapítások megfelelően alátámasztottak, az ellenőrzöttek részéről az előzetes egyeztetés során felvetett módosítási igények mérlegelésre kerültek és részben be lettek építve a végleges jelentésbe. A javaslatok úgy kerültek megfogalmazásra, hogy azok világosak és lényegre törőek legyenek, a későbbi teljesítés ellenőrizhető legyen. Az ellenőrzött szervezetek a szükséges esetekben elkészítették az intézkedési tervüket, melyek végrehajtását az ellenőrzés folyamatosan nyomon követi.

A belső ellenőrzési vezető a jogszabályban foglaltaknak megfelelően az elvégzett belső ellenőrzésekről, továbbá az elfogadott intézkedésekről éves bontásban folyamatos nyilvántartást vezet.

A belső ellenőrzési vezető a jogszabályban meghatározott időközönként stratégiai terveket és éves terveket is készít, a Belső Ellenőrzési Kézikönyvet rendszeresen, de legalább két évente felülvizsgálja, a szükséges módosításokat átvezeti.

Marketing referens munkakör

A referens önkormányzati marketinggel, városi rendezvényekkel és a médiákkal való kapcsolattartásban, a helyi sportélet koordinációjával kapcsolatban és a közművelődési szakterületek feladataiban vesz részt. Ezeken kívül koordinációs feladatát képezi a szépkorú személyek sajtó-nyilvános köszöntésének előkészítése, megszervezése. Részt vesz a civil tevékenységekkel kapcsolatos programok, fórumok, rendezvények városi szintű koordinációjában, megszervezésében, illetve a feladatköréhez kapcsolódó pályázatok előkészítésében, benyújtásában.

Szervezési, Intézményirányítási és Szociális Iroda

Az iroda személyi összetétele 2021. évben az alábbiakban módosult:

A Szociális Irodán GYES-en lévő kolléganő feladatait helyettesítéssel oldjuk meg. Annak érdekében, hogy a Hivatalban ügyeiket intézni kívánó polgárokat már az épületbe lépésüket követően, a földszinten gyors és szakszerű segítséget kapjanak, a portaszolgálatot mind elnevezésében, mind feladatkörében ügyfélszolgálattá alakítottuk át már 2019-ben.

Az iroda szervezeti egységébe tartozó hivatali dolgozók létszáma 2021. évben 12 fő.

Az irodavezetői feladatokat az aljegyző látja el. A szervezeti egység vonatkozásában minden köztisztviselő megfelel a hatályos képesítési előírásoknak, a 12 főből 4 munkavállaló felsőfokú, 8 pedig középfokú végzettséggel rendelkezik.

Az iroda legfontosabb feladatai:

- a képviselő-testületi és bizottsági, nemzetiségi valamint a kistérségi társulási testületi ülések előkészítése, lebonyolítása, a testületi ülések jegyzőkönyveinek az elkészítése, a testületi határozatok végrehajtásának a szervezése, ellenőrzése;
- az önkormányzat, valamint a kistérségi társulás fenntartásában működő köznevelési, szociális és gyermekvédelmi intézmények működésének fenntartói szakmai felügyelete;
- az egészségügyi ellátással, az ifjúsággal, az esélyegyenlőséggel kapcsolatos önkormányzati feladatok végrehajtása;
- az önkormányzat, ezen belül a polgármesterre átruházott, illetve a jegyző államigazgatási hatáskörébe tartozó pénzbeli és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások ügyintézése (települési támogatások, rendkívüli települési támogatások, egyéb szociális ellátások). A települési támogatás és egyéb szociális ellátások tekintetében a tárgyévi költségvetési rendeletben rendelkezésre álló keret felhasználásáról negyedévente beszámoló készül a Képviselő-testület számára.
- a helyi önszerveződő közösségek támogatásának, az „Adj egy órát Várpalotáért” programnak és a kiemelten kezelt civil szervezetek támogatásának az ügyintézése;
- a városi középiskolai tanulmányi ösztöndíj pályázat lebonyolítása, és az egyéb országos oktatási ösztöndíj pályázatok helyi ügyintézése (Bursa Hungarica, Arany János Tehetséggondozó Program);
- az önkormányzati és a polgármesteri hivatal ügyiratainak az iktatása, irattározása (2021. november 20-ig mindösszesen 13.148 főszám és 34.035 alszám került beiktatásra);
- a polgármesteri hivatal szervezeti működését kiszolgáló, a hivatali épület működtetését jelentő funkcionális feladatoknak, – gondnoki, karbantartói, informatikai, telefon-kezelői, sokszorosítói, postázási, gépkocsivezetői – az ellátása;

– közreműködés számos, az iroda feladatkörével összefüggésben lévő önkormányzati rendezvény lebonyolításának megszervezésében (pl.: Semmelweis Nap, Pedagógusnap, Aranydiplomás pedagógusok köszöntése, Nyugdíjasok Világnapja, Szociális Munka Napja).

A fent leírt feladatok 2021. évi ellátásában sajnálatos módon a SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány újabb és újabb hulláma a 2020. évhez hasonlóan jelentős változásokat hozott.

Magyarország Kormánya a koronavírus járvány második ütemére tekintettel a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel 2020. november 04-től 2020. december 11-ig tartó időtartamra ismételten veszélyhelyzetet hirdetett ki, melynek hatályát az 505/2020. (XI. 17.) Korm. rendelettel, a koronavírus-világjárvány második hulláma elleni védekezésről szóló 2020. évi CIX. törvény hatályvesztéséig (2021. február 08.) meghosszabbított. Ezt követően a Kormány a világjárvány harmadik ütemére tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel 2021. február 08. napjától az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus-világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére ismételten veszélyhelyzetet hirdetett ki. A veszélyhelyzet 2021. év végén is hatályban van, azzal összefüggésben az Országgyűlés 2021. február 22-i ülésén elfogadta a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényt, amelynek a hatályát a kihirdetését követő 90. nappól azóta először a 2021. évi XL. törvény az őszi országgyűlési ülés első ülésnapját követő 15. napig, majd a 2021. évi CII. törvény 2022. január 01-jéig hosszabbította meg.

A járvány terjedésének a fékezése érdekében az Iroda illetékes munkatársai közreműködtek számos helyi intézkedés előkészítésében, az döntések végrehajtók felé történő közvetítésében. Az Iroda munkatársai továbbra is koordinálták a védőfelszerelések, arcmaszkok és pajzsok, védőkesztyűk, védőruhák, lázmérők, valamint a kéz- és a felületfertőtlenítő szerek, fertőtlenítő tisztítószerek beszerzését, azoknak a védekezésben részt vevők és az intézmények, gazdasági társaságok munkavállalói, társasházi közös képviselők, háziorvosok részére történő eljuttatását.

A különleges jogrendben a veszélyhelyzetre vonatkozó sajátos irányítási szabályok, és a veszélyhelyzet kapcsán a koronavírus járvány terjedésének a csökkentése céljából kihirdetésre került különböző korlátozó intézkedések Várpalota Város Önkormányzatának, intézményeinek és gazdasági társaságainak, így a Várpalotai Polgármesteri Hivatalnak a működését is befolyásolták. Polgármesteri és jegyzői együttes utasításnak megfelelően 2021. március 08-tól a személyes ügyfélfogadás szünetelt a Hivatalban, az ügyfelek az ügyeiket elektronikus úton, – ügyfélkapun, vagy email-en keresztül, valamint telefonon intézhették, velük a kapcsolattartás csak ugyanígy volt lehetséges. A bejáratú ügyféltérben, az Ügyfélszolgálati Iroda előtt kihelyezésre került egy gyűjtő-doboz, amelybe az ügyfelek szintén leadhatták beadványaikat, kérelmeiket. A munkavégzés részben otthoni (home office) munkavégzéssel volt biztosított. A harmadik hullám enyhülésével, és az első, majd a második védőoltást felvett személyek számának jelentős magyarországi emelkedésével összhangban 2021. május 31-től ügyfélfogadási napokon ismét személyesen is, a járványügyi, higiéniai szabályok betartása mellett lehetséges az ügyintézés a Hivatalban.

A Kormánynak a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről rendelkező 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet módosításáról szóló 633/2021. (XI. 18.) Korm. rendelete alapján az egészségügyi intézmények és a tömegközlekedés után 2021. november 20-tól ismét az orrot és a szájat folyamatosan elfedő maszkot kell viselni az üzletekben, a bevásárlóközpontokban, a postákon, az ügyfélszolgálatokon, a színházakban, a mozikban, a

múzeumokban és sportrendezvényeken, valamint ügyfélfogadási időben a közigazgatási szerv ügyfelek részére nyitva álló területén is.

A koronavírus elleni oltásnak az állami és önkormányzati intézményeknél foglalkoztatottak által történő kötelező igénybeviteléről szóló 599/2021. (X. 28.) Korm. rendeletben, valamint a PM/1/2021. (XI. 1.) számú polgármesteri utasításban foglaltakra tekintettel a munkáltató kötelezte a Várpalotai Polgármesteri Hivatal munkavállalóit a védőoltás 2021. december 15. napjáig történő felvételére.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésének feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.”

Várpalota Város Polgármestere Várpalota Város Önkormányzata Képviselő-testülete nevében, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljárva a 2021. január 01. – 2021. június 15. között tartó veszélyhelyzet ideje alatt 29 rendeletet és 153 határozatot hozott.

2021. június 15-én lépett hatályba a Kormánynek a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény egyes rendelkezéseinek eltérő alkalmazásáról rendelkező 307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelete, amely alapján a törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően a települési önkormányzat képviselő-testülete, a fővárosi, megyei közgyűlés, illetve ezek bizottsága feladat- és hatáskörét maga gyakorolja, így ezen időponttól ismét lehetővé vált a helyi képviselő-testületek működése.

Az iroda 2021. évben június 15-től november 30-ig 2, az éves munkatervben előre tervezett, és 3 rendkívüli képviselő-testületi ülés, valamint az azokat megelőző bizottsági ülések előkészítését, megvalósítását, a tárgyalat előterjesztések elkészítésének az összefogását, a megszületett döntések végrehajtását segítette elő tevékenységével.

A képviselő-testület ülésein 2021. évben november 25-el bezárólag összesen 43 előterjesztést tárgyalat meg, melyek eredményeképpen az elfogadott rendeletek száma: 6, a meghozott határozatoké pedig: 40.

A veszélyhelyzetek ideje alatt a társulási tanács nevében a tanács elnökeként eljáró Várpalota város polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva 2021. január 01. és 2021. június 15. között összesen 12 határozatot fogadott el.

2021. évben június 15-től november 30-ig Várpalota kistérség társulási tanácsa 2 ülésének előkészítésében, lebonyolításában, a döntések végrehajtásában közreműködtek aktívan az iroda illetékes munkatársai, amely üléseken 7 előterjesztés alapján 7 határozat született.

A Várpalotai Polgármesteri Hivatalon belül az irodán jelentős a szociális ügyintézők ügyiratforgalma, amely 2021. évben november 20-ig összesen 600 ügyiratot, és ezeken belül 2.151 alszámot jelentett. A további, irodához tartozó ügyiratforgalom sem elhanyagolható, 2021. november 20-ig a szociális ügyintézőkön kívül az iroda munkatársai nevére ügyintézésre 145 db ügyirat került beiktatásra, ezeken további 969 alszám.

A Várpalotai Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről összefoglalt beszámoló terjedelméből is látható, hogy a jelenleg (2021. december 1-jén) 51 fős apparátus milyen jelentős mennyiségű, újabakkal is bővülő feladathalmazt lát el. Hivatalunk dolgozói továbbra is nagy hivatástudattal és precizitással igyekeznek eleget tenni az általános, és az időszakos, rendkívüli feladataiknak. Utóbbiak a jogszabályváltozások által rövid idő alatt sokszor jelentős leterhelést jelentenek. A Hivatal a közben is eredményesen látja el feladatait, hogy a kieső munkaerőt egyre nehezebb pótolni. Szakirányú végzettséggel rendelkező, alkalmas pályázók hiányában sokszor hónapok telnek el egy-egy megüresedő álláshely betöltéséig. Feladataink ellátását a koronavírus járvány miatt megváltozott körülmények között továbbra is jogszerűen és szakszerűen, a Képviselő-testület és Várpalota város polgárainak megalégedésére kívánjuk folytatni!

Várpalota, 2021. december 1.


dr. Ignácz Anita Éva
jegyző

**Várpalota Város Önkormányzati
Képviselő-testülete**
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2021. december 9-i ülésén a következő határozatot hozta:

**.../2021. (XII. 9.) képviselő-testületi
h a t á r o z a t:**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete Várpalota Város Jegyzője által készített, a Várpalotai Polgármesteri Hivatal 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót

e l f o g a d j a .

egyben köszönetét fejezi ki a Polgármesteri Hivatal valamennyi köztisztviselője felé.

Határidő: a döntés megküldésére: azonnal
Felelős: dr. Ignácz Anita Éva jegyző
Végrehajtásban közreműködik: Bérczes Beáta jogi előadó

Várpalota, 2021. december 9.

Campanari-Talabér Márta
polgármester

dr. Ignácz Anita Éva
jegyző